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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Orbán Viktor, miniszterelnök 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Meg kívánják jelentetni a NAT-ban az 
élelmiszerhulladék visszaszorításával és a tudatos vásárlással kapcsolatos küzdelmet, mint 
tananyagot?" 

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

A portal.nebih.gov.hu oldalon megjelent „Te mennyit pazarolsz? A Nébih ismét elkészíti a magyar
háztartások élelmiszerhulladék-körképét„ című hír az élelmiszerpazarlás megelőzéséről szól:

„A Nébih Maradék nélkül programja tanácsokkal, gyakorlatokkal segíti a vásárlókat, a Maradék
nélkül  oktatási  anyagok  pedig  rendszeres  szereplői  az  általános  iskolák  természettudományos
tanóráinak, témaheteinek, osztályfőnöki órainak és nyári táborainak. 

A Nébih  korábbi  kutatásai  rávilágítottak  arra,  hogy az  élelmiszerhulladék  visszaszorítása  azon
múlik,  hogy  objektíven  mérlegre  tegyük  a  hétköznapi  bevásárlási,  ételkészítési,  tálalási  és
ételtárolási szokásainkat. A környezetünk mellett ezzel a pénztárcánkat is védhetjük. Ez utóbbi is
lényeges,  ugyanis egy átlagos magyar állampolgár évente több mint 32 000 forintot pazarol el
élelmiszerhulladék  formájában,  amely  nemzeti  szinten  310  milliárd  forint  veszteséget  jelent.
Legtöbbször már apró módosításokkal  is  évi  több kilogramm élelmiszerhulladék megtakarítását
érhetjük  el.  A  programra  jelentkezők  ebben  is  segítséget  kapnak  a  Nébih  munkatársaitól.  A
résztvevő háztartások lelkesedését mindezek mellett ajándékokkal is jutalmazza a hivatal.

A háztartási  élelmiszerhulladék mérési  programban való részvételre a Maradék nélkül program
honlapján elérhető regisztrációs felületen keresztül lehet jelentkezni a következő két hétben.”

 



 
Kérdezem Önt:

Meg kívánják jelentetni a NAT-ban az élelmiszerhulladék visszaszorításával és a tudatos vásárlással
kapcsolatos küzdelmet, mint tananyagot?
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